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(பொடத்திட்டம் தலைலமத்துே…

Curriculum ensures professional ethics and 
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Soft skills were provided by the curriculum and institution 
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Curriculum promotes team work mentality 
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Curriculum enhances problem solving mentality and 
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Inclination to adopt new methods and technology(புதிய
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Content of courses in the programme[திட்டத்திை்

உள்ளபடிப்புகளின்உள்ளடக்கம்]

Clarity of course objectives [ பொடக்

குறிக்வகொள்களின் ததளிவு]

Inclusion of advanced topics [ வமம்பட்ட

தலைப்புகலளே் வேரத்்தை் ]64 responses

Adequacy of instructional hours [கற்பித்தை் வநரம்

வபொதுமொனதொ?]

Career orientation in the syllabus[பொடத்திட்டத்திை்

ததொழிை் வநொக்குநிலை]

Availability of teaching resources [கற்பித்தை்

ேளங்களின்கிலடக்கும் தன்லம]

Opportunity for applied learning[பயன்பொடட்ு

கற்றலுக்கொனேொய்ப்பு]

Ability to support higher learning[உயர்கற்றலை

ஆதரிக்கும்திறன்]
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ONLINE CLASSES FEEDBACK 2019-2020 FROM CURRENT STUDENTS 
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How well did the teachers prepare for the classes?

How well were the teachers able to communicate?

The teacher’s approach to teaching can best be 
described as

Fairness of the internal evaluation process by the
teachers.

Was your performance in assignments discussed with
you?

The institute takes active interest in promoting
internship, student exchange, field visit…

The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social and…

The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.

Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme…

Your mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to you.

The teachers illustrate the concepts through
examples and applications.

The teachers identify your strengths and encourage
you with providing right level of challenges.

Teachers are able to identify your weaknesses and
help you to overcome them

The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality…

The institute/ teachers use student centric methods,
such as experiential learning, participativelearning…

Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.

Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employabilityskills…

What percentage of teachers use ICT tools such as
G.Suite, LCD projector, Multimedia, etc. while…

Student Satisfaction Survey 2020-2021

Below avergae Average Netural Satisfied Extremely satisfied
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